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1926-ban már tűrhetetlen állapotban volt az 1903-ban átépített templomunk, így 
újabb tatarozásba kellett kezdeni. A ma látható oldalhajók üvegablakainak első szép-
séges darabja 1930-ban jelent meg, addig egyszerű katedrálüveg fedhette az ablako-
kat.

A magyar katolikus egyház 1930-ban ünnepelte Szent Imre jubileumát. Erre a 
szép napra készült el két gyönyörű festett üvegablak.( Most csak az egyikről írok.) 

Az új, és az első festett ablakról ezt olvashatjuk a korabeli írás, 1930. júniusi bejegy-
zésében:

„... a helyi ünnep június 15. volt ... Ferenc felszentelt püspök részvételével, mely al-
kalommal szentelte meg, a hívek adományaiból, a jubileum emlékére állíttatott, 
sz. Imre üvegfestésű gyönyörű ablakot, melyet Nagy Sándor művész tervezett. Az 
ablak 700 Pengő és a beállítás költségei.”

Nagy Sándor a magyar szecesszió hatalmas alakja. Az utóbbi évekig nem tudta a 
mai kor, hogy micsoda gyönyörű kincseink vannak a templomunkban.

Érdekes lehet még, hogy az átlagkereset 1929-30-as években 100 pengő volt. A 
híveknek alaposan össze kellett fogni – a zsebbe nyúlni – hogy az első ablak ára ösz-
szejöjjön.

Káplár Béla
Fotó: Novák Sándor

TEMPLOMUNK ÉKEI: SZENT IMRE ÜVEGABLAK

KÖZLEMÉNY
A Nagykátai Rendelőintézet komplex felújítása és fej-

lesztése megfelelő ütemben halad. Az előkészítő munká-
kat követően megkezdődtek a részletes projekttervezési 
munkák, amelyek a következőket jelentették: 
1. Megfelelő szaktudással rendelkező szakértők kivá-

lasztása
2. Személyes egyeztetések a Rendelőintézet dolgozóival
3. A felújítás és fejlesztés egyes pontjainak és határ-

idejeinek rögzítése 
A fejlesztés pénzügyi forrása élő szerződésekkel 

biztosított, így a fejlesztés nem maradhat el! 
Az elmúlt napokban – a sikeresen lefolytatott köz-

beszerzési eljárást követően – az Önkormányzat megkötötte a tervezői szerződést 
a nyertes Ajánlattevővel. A Top Kvalitás Kft. több hasonló felújítás tervezésében 
vett részt az elmúlt években, amely garanciát jelent arra, hogy a tervek időben és 
a megfelelő színvonalon készülnek el. 

A következő hónapban a tervezők elkészítik azt a látványtervet, amely nagy-
ságrendileg bemutatja majd a fejlesztést követően a felújított, valamint az új épü-
let látványát. 

A részletes terveket legkésőbb az idei év végén benyújtja az Önkormányzat az 
építési engedélyező hatósághoz, így a kivitelező kiválasztását követően már a jövő 
év első negyedévében megkezdődhet a beruházás és az építkezés.

A tervezés és felújítás mellett természetesen a betegellátást közvetlenül érintő 
fejlesztés is párhuzamosan halad. A következő hetekben megindul és még ebben 
az évben le is zárul a közbeszerzési eljárás, amelynek keretében több, nagyértékű 
és modern eszközzel fog gyarapodni a Rendelőintézet eszközparkja az év végéig. 
Az újonnan beszerzendő eszközök között megtalálható lesz - többek között - mo-
dern ultrahang készülék, szemészeti, fizikoterápiás, valamint fül-orr-gégészeti 
eszközök, illetve a kardiológia és a nőgyógyászati szakrendelések is új eszközök-
kel bővülnek. 

A jövő év első negyedévében további új eszközök érkeznek majd az egyes szak-
rendelésekhez, amelyek átadása és beüzemelése folyamatos lesz.

Dorner Gábor polgármester

TISZTELT 
NAGYKÁTAIAK!
Leköszönő képviselőként sze-

retném megköszönni, hogy 5 
évig szolgálhattam Önöket!

Köszönöm a bizalmat, a sok 
megkeresést, kedves szavakat 
és köszönetet, amit kéréseik tel-
jesítése után kaptam. Vannak, 
amiket sajnos nem sikerült tel-
jesítenem, ezért elnézést kérek. 
Bízom benne, sokan érzik úgy, 
hogy mint a Jogi, Szociális és 
Egészségügyi Bizottság elnöke, 
társaimmal (Ambrózi Zoltán-
nal, Bublos Istvánnal, dr Simon 
Tamással és Varga Tiborral) tud-
tam segíteni a nehezebb sorsú 
embereknek!

Életemben új feladatok adód-
tak. Úgy érzem, nem tudnék 
annyi munkát fektetni a körzet 
ellátásába, ezért kérem Önöket, 
utódomat, Tomori Lászlót tün-
tessék ki bizalmukkal az őszi 
önkormányzati választáson!

Természetesen e közösség tag-
ja maradok, ha tapasztalatom-
mal tudok segíteni, az elkövetke-
ző időben is szívesen megteszem.

Juhász Erzsébet  
1. számú körzet képviselője
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MIZSEI A. TAMÁS BÚCSÚJA DR. SIMON TAMÁSTÓL
Tisztelt gyászoló család, tisztelt egybegyűltek,  

a ravatalt megrendülten körülálló rokonok, barátok, volt munkatársak , ismerősök!
A hivatalos gyászjelentés 

sablonos sorai – dr. Simon Ta-
más Imre, életének 67. évében 
elhunyt–, a tényszerű közlés, 
olyan hihetetlen kontrasztban 
áll a csak néhány hetes közel-
múlt történéseivel, személyes 
élményeivel, véletlenszerű, ad 
hoc, vagy előre egyeztetett ta-
lálkozásaival, kedélyes dumcsi-
zásainkkal autókról, közügyek-
ről, politikáról, unokákról, több 
évtizedes katonaélményekről, egészségről, betegségről, 
hogy e rendkívül megtisztelő, ugyanakkor rettenetes ne-
héz feladatra, a búcsúzásra való felkészülés közben gyak-
ran megállt kezemben az írószerszám.

Dr. Simon Tamás, Budapesten született 1952-ben. Gyer-
mekkorában nagyon sok időt töltött nagyszüleinél, Nagy-
kátán. Iskoláséveit is itt kezdte el. Később a fővárosban ta-
nult. 1970-ben érettségizett a József Attila gimnáziumban.

U.n. „előfelvételisként” teljesített sorkatonai szolgála-
tot. Az ELTE Jogtudományi karán 1977-ben, „cum laude” 
minősítéssel diplomázott.

Ügyvédbojtárként a jól ismert közegbe, Nagykátára 
került, itt szerzett gyakorlatot és gyűjtött tapasztalatokat. 
A családalapítás nemes feladatának is itt tett eleget.

Első fia, Tamás, 1981-ben született, azon a napon, jú-
lius 2-án, amikor – 38 évvel később – barátunk örökre 
lehunyta a szemét.

Jogi pályafutása és karrierje a kátai évek után Jászbe-
rényben, az ügyészségen, majd Budapesten, a Legfőbb 
Ügyészségen folytatódott.

1991-ben született kisfia, Imici, s ő ekkortól hazajött, 
és ügyvédként praktizált.

A Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet jogtanácso-
si funkcióját 2005-től töltötte be, nyugdíjba vonulásáig.

Vezetői, ügyfelei, munkatársai tisztelték, szerették. 
Szakmai hozzáértésén túl nagyra értékelték határozottsá-
gát, segítőkészségét, empatikus- szociális érzékenységét, 
disztingvált humorát.

Tevékenyen – alapító tagként – vett részt a Mátray Gá-
bor és a Kisherceg alapítványok létrehozásában, működ-
tetésében.

A rengeteg elfoglaltság Tamás életében is nehézsége-
ket okozott. Második házasságában született duchenne 
izomsorvadásban szenvedő kisfia. Imici kálváriája, fiatal-
kori halála kitörölhetetlen nyomokat hagyott a lelkében.

Ez a tragédia is motiválta abban a munkában, amelyet 
a Tápiómenti Mozgáskorlátozottak Egyesületének elnök-
ségében végzett.

Családcentrikussága, vallásos neveltetése, aktív hitéle-
te mindvégig segítette a nehézségek leküzdésében. Abban 
sem akadályozta meg, hogy következetes, meggyőződé-
ses liberális, baloldali gondolkodású nagykátai polgárok 
szervezetét, a Barátság klubot menedzselje.

Dr. Simon Tamás betegségéről, infarktusairól, az 
egészségéért való küzdelmeiről sokan tudtunk Nagyká-
tán. Bíztunk a felépülésében, hittünk a gyógyulásában.

Hinni akartuk, hogy az őt körülvevő házastársi, gyer-
meki, és az imádott unokák részéről megnyilvánuló sze-
retet, gondoskodás, az orvosi szakértelem, s nem utolsó 
sorban az emberfeletti akaraterő és élni akarás győzedel-
meskedik.

Hittük, hogy ő az erősebb!
Egy lámpás visszavonhatatlanul, örökre kihunyt, és e 

szörnyű tény bénítóan hat szívre, az agyra, a nekrológot 
író kézre, az érzésekre és a racionális gondolatokra egy-
aránt.

Van-e, lehet-e mondanivaló, következtetés, konklúzió?
Vagy csak a könnyek vannak, gyász és kétségbeesés? 
És a megválaszolhatatlan kérdés: miért?
Tisztelt Gyászolók!
Valóban megválaszolhatatlan a kérdés?
Hiszen Tamás, mióta csak ismertem – 50 éve – mindig 

ezerrel élt.
Építkezett, dolgozott, szerető fiú, férj, három gyerek 

apja és nagyapa volt. Ügyintézett, szervezett, hivatásából 
adódóan perelt és pereskedett, ha arra volt szükség, a jó 
ügyért, a családjáért, a közösség érdekeiért harcolt, küz-
dött- közben fokozatosan felőrlődött.

Nem, a lélek nem fáradt el, de a test igen.
Sok az ismerős arc...
Talán emlékeznek rá...
Néhány hete, Tápióbicskén, Madaras Ede bácsi teme-

tésén a II. világháborút követő években, a Ratkó-kor-
szakban születettek rizikó-faktorairól, e korosztály, a mai 
60-asok, 70-esek egzisztencia-küzdelmeiről, kényszerű 
változásairól, világkép-zavarairól beszéltem.

Akkor még nem tudhattuk, hogy barátunk, Simon Ta-
más munkássága, élete és váratlan, korai halála ennek az 
eszmefuttatásnak az aktualitását igazolja.

Drága Tamás!
Szeretett feleséged, fiaid, unokáid, elvbarátaid nevében 

is búcsúzom tőled!

Nyugodj békében!

Utóirat a feleség részéről:
Simon Tamás életében 3 gyermekről gondoskodott. 

Nagykátának és Tóalmásnak hűséges polgára volt.

„Olyan csönd van így nélküled, hogy szinte hallani,  
amit még utoljára akartál mondani.”

(Váci Mihály)

Köszönjük mindenkinek, aki szeretett halottunk,  
DR. SIMON TAMÁS  

temetésén velünk volt, és szeretettel gondol rá. 

Simon Tamás és családja



4

H
it

ün
k 

sz
er

in
t

GRATULÁCIÓ!
Ezúton is nagy szeretettel gratulálunk András atyának  

és kívánunk szolgálata, hivatása folytatásához  
sok erőt és jó egészséget!

Áldást, békességet! 
A Nagykáta-Tápióvidéki Református Egyházközség ne-

vében is szeretettel köszöntök minden kedves olvasót. Ti-
hanyi Kristóf református lelkipásztor vagyok, 32 éves. Fe-
leségemmel 2019.07.01-én költöztünk Nagykátára, az Ady 
Endre úti református templom parókiájára. 

Nyitottsággal fogadtam a meghívást, bár jól éreztem 
magam a Kispest-Rózsatéri református gyülekezetben is, 
ahol felnőttem majd pedig 3 évet tölthettem el beosztott 
lelkészként, de mégis éreztem Isten elhívását és útmuta-
tását, hogy most itt szeretne látni engem az elkövetkező 
években. 

Említette a helyi gyülekezet, hogy korábban volt egy 
művész lelkű lelkipásztoruk, Sebestyén Benedek, aki töb-
bek között szobrokkal és egyéb alkotásokkal is gazdagítot-
ta a várost és annak környékét. Jómagam is szeretek alkot-
ni, főleg amolyan karikatúrákat skiccelni; hulladékfából 
szobrokat alkotni, de mindezeket csak hobbiként készítem, 
mivel még nagyon sokat kell fejlődnöm ezen a téren. 

Amit gyülekezetünkről elmondhatok, az az, hogy bár 
tudom, hogy a környék számottevő katolikus többséggel 
bír, mégis a városban működő kicsiny református közös-
ségünk, aktív és áldozatkész szolgálattal bír. Sok feladat áll 
előttem, mert itt Nagykátán és mindenhol máshol az em-
berek éhezik és szomjazzák az igazságot. Sokszor ezt nem 
is tudatosan teszik, vagy ha igen bizonytalanok, hol találják 
azt meg. A mi közösségünkbe is nagyon sokféle ember jár, 
de egy közös bennük, hogy tudják, hogy nagyon fontos az 
életüket Istennel megosztani. Nekem az a feladatom, hogy 
ebben segítsek, ott legyek ha szükség van rám és Istennek 
méltatlan, de elhívott szolgájaként, vezessem a rámbízot-
takat azon az úton, aminek a célja az, hogy megtörténjen a 
találkozás az ember és a Jézus Krisztusban önmagát felfedő 
Isten között. 

Többféle alkalom is biztosítja ezt a nemes célt, a közös-
ségformálást és az istenkeresést: vasárnaponként 10 órakor 

istentiszteletet, szerdánként 
délelőtt 10 órakor nyugdíjas 
kört, este 6-órától gyüleke-
zeti bibliaórát, havi egyszer 
házaskört és kézműves alko-
tóműhelyt tartunk. E mel-
lett van lehetőség az ének-
lésre is, hiszen énekkarunk 
hetente találkozik s várják 
a leendő kórustagokat is. 
Nyaranként napközis tábo-
rozásokat szervezünk, és ha 
Isten is engedi, elindulnak 
majd az ifjúsági óráink is.

Templomunkban van lehetőség elvonulni a babákkal, 
kisebb gyermekekkel a baba-mama szobába, ahol az is-
tentiszteleten elhangzott igehirdetést hallani és látni is le-
het, illetve gyermekfoglalkozást is tartunk az istentisztelet 
alatt. 

Nem szeretném kihagyni a szórványainkban történő al-
kalmakat sem: Tápiószentmártonban minden vasárnapon 
délután 3 órakor vannak istentiszteletek, Tápióbicskén pe-
dig minden első és harmadik vasárnapon délután 4 órától. 

Mindenkit nagy szeretettel várunk, akinek felkeltet-
tük az érdeklődését, de azokat is, akik érzik, hogy szükség 
lenne már találkozni azzal, akinél - ahogyan Aurelius Au-
gustinus mondja – lecsendesül a lélek. 

Isten adjon mindannyiunknak gazdagon az Ő erejéből 
és Lelkéből!

Áldást, békességet!

Elérhetőségeink:
2760 Nagykáta Ady Endre. u. 27-29

Tihanyi Kristóf ref. lp. : 0630-378-4554
www.reformak.hu

https://www.facebook.com/nagykatarefi/

REFORMÁTUSOK NAGYKÁTÁN
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KÖNYVTÁRI NYÁRI TÁBOROK
A Könyvtár legnagyobb feladatai közé tartozik a nyári táboroztatás. Idén 3 hét tábort szerveztünk a gyerekeknek, 

mindháromban 12 fős csoportok alakultak ki. Tematikailag más volt mindegyik, mint tavaly és nagy gonddal állítottuk 
össze a programokat. Így utólag mondhatjuk a visszajelzések alapján, hogy jó munkát végeztünk, a gyerekek jövőre is 
vissza akarnak jönni és a szülők is elégedettségüket fejezték ki.

A Könyvtár életében még nem volt Sporttábor, ez volt 
az első a nyári elfoglaltságunk közül. Talán ebbe gyömö-
szöltük bele a legtöbb programot és egyáltalán nem gon-
doltuk, hogy csak lányok lesznek ebben a táborban! Olyan 
sportokkal ismerkedhettek meg, amik nem mindennapi-
ak, mint pl. a kangoo, vagy a quadozás, bowling, de nem 
mentünk még ilyen messzire sem, mint a Velencei-tó, ahol 
bringáztunk és strandoltunk. A megvalósításért a követke-
ző segítőknek kell köszönetet mondanunk:
• Marton László, Marton Ildikó és Marton Mercédesz 

(Marton tanya – lovaglás)
• Váci Mihály Katolikus Általános Iskola (Exatlon pálya)
• Casablanca Étterem
• Németh Anikó (Kangoo Jumps)
• Hudák Fitness
• Barad György, Kiss Imre, Lengyel István (Velencei-

tóhoz való lejutás és Jászberénybe a bowling pályához)
• Nagykátai Gyógy- és Strandfürdő
• Fodor László, Gúth Krisztián, Szabó Csaba (Kempo 

bemutató)
• Lengyel István munkatársunk, Oláh Krisztián és 

Gulyás Bence (Quad és motorozás)

Július végén Állati jó táborba fogtunk bele, ez volt a ki-
sebb korosztálynak meghirdetve. Ennek azért ezt a nevet 
adtuk, mert a korábbi állatbarát -és élménytábort gyúr-
tuk össze eggyé. A hétfői és keddi állatos elfoglaltságokat 
egy budapesti kirándulás követte az Eleven Parkba, majd 
strandolás a nagykátai strandon.

A tábor sikeréhez az alábbi listán szereplők nagymér-
tékben hozzájárultak:
• Kutyakötelesség Alapítvány tagjai
• Ebadta Ebtanoda tagjai
• Marton László, Marton Ildikó és Marton Mercédesz 

(Marton tanya)
• Casablanca Étterem
• Nagykátai Mentőállomás dolgozói

Augusztusban a Kalandtábor volt az utolsó az élmé-
nyekre vágyó gyerekek kedvéért. Itt is, mint minden tá-
borban sokat utaztunk, a Gyömrői tófürdőbe, az Arena 
Plazaba és kivételesen a Tápióbicskei Erdei Iskolában alud-
tak egyet, nem a Könyvtárban. Itt aztán volt számháború, 
tollasozás és közös főzés igazi tábori körülmények között! 
Köszönettel tartozunk:
• Casablanca Étterem
• Varga Jánosné, Németh Mária, Lengyel István 

(fuvarozás Tápióbicskére)
• Nagykátai Mentőállomás dolgozói

36 gyerek reményeink szerint örömmel gondol majd 
vissza ezekre a napokra, amiket velünk töltöttek! A kö-
vetkező évben is már korán elkezdjük a szervezést, hiszen 
nem fogytunk ki az ötletekből. Jövőre újra várjuk őket!

Blahúz-Kiss Csilla
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A  Klagenfurtban  minden évben megrendezésre ke-
rülő  Internationale Kinder-, Tanz-, und Friedensfes-
tival  kiemelt vendégeként kapott meghívást Magyaror-
szágról a nagykátai Tápiómente Táncegyüttes utánpótlás 
csoportja.

A két település közt már harminc éve folyamatos kap-
csolatépítés, a barátság, s így természetes, hogy az oszt-
rák város néptáncegyüttese is több alkalommal részt vett 
a már a  ’Kátai Nemzetközi Tánctalálkozón. A Vámos 
László által vezetett csoport mellett spanyol, kínai, bosz-
nia-hercegovinai, szerb és több osztrák csapat is szere-
pelt az idei fesztiválon, amelynek fő szervezője Helmut 
Palko, a tartomány, és Ausztria megbecsült, elismert 
személyisége. Három évtizede ő szervezi ezt a magas 
színvonalú nemzetközi folklór programot, melynek kö-
szönhetően fiataljaink is életre szóló barátságot kötöttek 
a fellépő gyermekekkel, kísérőkkel. A fesztivál hivatalos 
megnyitója Klagenfurt egyik legreprezentatívabb helyén 
volt, a tartományi székház címertermében volt, ahol a 
tartomány elöljárói köszöntötték a világ több pontjáról 
érkező csoportokat és vezetőiket.

A fellépés a Burgplatz-on sajnos elmaradt a rossz idő-
járás miatt, így az a Volkskino-ban került megrendezés-
re. Másnap Gallizienben, a hegyekben lévő, igazi osztrák 
hangulatot árasztó, közkedvelt kulturális helyszínen is 
nagy sikerrel lépett fel utánpótlás csapatunk.

Az előadások mellett természetesen nem maradt el 
Kärnten tartomány „szívének”, Klagenfurt nevezetessé-
geinek, a Wörthersee-nek és a kilátónak megtekintése 
sem.

A műsorokat  Terék József és barátai, illetve  Sass 
Éva, fiatal, tápiószelei népdalénekes kísérték.

A nemzetközi fellépés megszervezésében, lebonyolí-
tásában a kapcsolatot kezdetben létesítő és azóta is ápo-
ló  Burján László, a fordításban segítséget nyújtó  Rácz 
Zsuzsa, illetve a koordinálásban és dokumentációban se-
gítséget nyújtó Bálint Dániel vállaltak kiemelt feladatot.

Szívből gratulálunk a Tápiómente Táncegyüttes után-
pótlás csoportjának! További sok sikert kívánunk!

A TÁPIÓMENTE KLAGENFURTBAN
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Sikeresen túl vagyunk az egy hó-
napos úszótanfolyamon, melyen 180 
gyerek vett részt.

Nagykáta Város Önkormányzata 
nagyon fontosnak tartja, hogy a gye-

rekek minél előbb és minél többen 
meg tanuljanak úszni, hiszen a szü-
lők nagyobb biztonságban tudhatják 
gyermekeiket. Köszönjük, hogy lehe-
tővé tették, hogy egy hónapig 7-11-ig 
lefoglalhattuk nagykátai gyógy- és 
strandfürdő tanmedencéjét.

Köszönjük az oktatóknak „Piroska 
néninek és Pista bácsinak”, akik a ki-

sebbeknek a vízhez szoktató tanfolya-
mot játékosan, különböző feladatok-
kal oktatják, a nagyobbaknak pedig 
fokozatosan a különböző úszásnemek 
megtanítása a cél. Köszönjük a strand 

dolgozóinak a kifogástalan körülmé-
nyeket és segítőinknek odaadó mun-
kájukat. 

Mindenkinek a legnagyobb dicső-
ség a záró foglalkozáson látni azokat 
a mosolygós arcokat, akik még pár 
nappal ezelőtt szorongva, kicsit talán 
pityeregve vagy éppen túlzott  önbi-
zalommal vezérelve ugrottak a me-

dencébe.  Összegezve elmondhatjuk 
a tanfolyamot értékelve, hogy az ok-
tatókkal együtt –a szülői  visszajelzé-
seket figyelembe véve és a gyerekek 
úszás teljesítményét látva – mun-

kánk eredményes, a következő évekre 
is ad elegendő energiát és kitartást, 
hogy továbbra folytassuk, amit szinte 
már három évtizede végzünk. 

A gyerekek nagyon élvezték a tan-
folyamot és a nagykátai strandot, s 
reméljük, hogy jövőre is találkozunk a 
„kis delfinekkel”!

Művelődési Központ dolgozói

BAJNOKCSAPATAINK  
MÁTRAFÜREDEN JÁRTAK 

Július 27-én és 28-án (szombat és vasárnap) az elmúlt 
évadban bajnoki címet szerzett utánpótlás-csapataink 
Mátrafüreden jártak, hogy jól megérdemelt pihenésüket 
töltsék el. 

Június 2-án, a 2018/2019-es szezon utolsó hazai felnőtt 
bajnoki labdarúgó-mérkőzés (Nagykáta – Szentendre) fél-
idejében került sor U14-es, U16-os, valamint U19-es kor-
osztályos csapataink bajnoki aranyérmeinek átadására. Itt 
kapta meg érmeit az U14-es leány kézilabdacsapatunk is.

A díjakat Dorner Gábor, Nagykáta Város polgármeste-
re, Tóth István, alpolgármester, Juhász Erzsébet képviselő, 
Horváth Nóra képviselő, valamint Túri Ferenc, az MLSZ 
Pest Megyei Igazgatóság képviselője közösen adták át.

Akkor a díjazott csapatok ígéretet kaptak Nagykáta 
Város Önkormányzatának jelenlévő képviselőitől, hogy a 
nyár folyamán egy hétvégét közösen eltölthetnek a Mátra-
füredi Ifjúsági Táborban. Az eseményre az elmúlt szombat 
és vasárnap került sor.

A két nap alatt volt sok móka, kacagás, valamint a részt-
vevők a házigazda Nagykáta Város Önkormányzata jóvol-
tából a hely Oxygen Adrenalin Parkban egy nyári bobozá-
son és libegőzésen is részt vehettek.

Sportegyesületünk ezúton köszöni a szíves vendéglátást, 
aminek köszönhetően a kiruccanáson résztvevő játékosa-
ink egytől egyig pozitív élményekkel gazdagon vághatnak 
neki az új idénynek.

HURRÁ ÚSZNI TANULTAM!

M
oz

du
lj!



8

M
oz

du
lj!

SIKERES TAVASZ UTÁN VILÁGBAJNOKSÁG ŐSSZEL…
Mező Lili a Yakuzák Se versenyzője kyokushin karate 

sportágban lelépte Európát a tavasszal. Az áprilisi súlycso-
portos EB-n csak a tízszeres EB. győztes litván Inga Miks-
taite tudta csak útját állni az első éves felnőtt versenyzőnk-
nek a dobogó legmagasabb fokáért történő küzdelembe a 
-60 kg-os kategóriában. A bronz érmes bemutatkozás a 
felnőttek között tehát jól sikerült számára. A júniusi prágai 
súlycsoport nélküli EB-n azonban öt győztes küzdelemben 
nagy fölénnyel verte az egész európai mezőnyt, és megér-
demelten lett a sportág minden idők legfiatalabb súlycso-
port nélküli Európa bajnoka. A Yakuzák Se ezen az EB-n 
kilenc versenyzőt indított, és mind a kilenc dobogón feje-
zet be a küzdelmeket. A szintén nagykátai Lendvai László 
bronzérme is szépen csillogott az eredményhirdetésen. 

Lili ezzel a teljesítménnyel kvalifikálta magát a WKO 
Shinkyokushin 12. Világbajnokságára. A négyévente meg-
rendezésre kerülő VB szintén súlycsoport nélküli viadal. 
Lili felkészülése gőzerővel zajlik a november 9-10-i Tokiói 
eseményre. 

Köszönet Nagykáta város polgármesterének Dorner 
Gábornak a több éve nyújtott támogatásért, amely hozzá 
járult a sikeres folyamat menedzseléshez.
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Bodrogi Sándor 1912. au-
gusztus 29-én született a Tápió-
györgye melletti Jegesen. Nagy-
kátán élt és alkotott, nyugdíjba 
vonulása után lószőrékszer ké-
szítéssel foglalkozott. 

A lószőrékszer készítés ősi 
mesterség volt, amelyet őseink 
lovas nomád nép lévén gyako-
roltak. Ha egy ló elpusztult fel-
használhatták hosszúra hagyott 
farok szőrét, ebből készítettek 
különböző ékszereket. Erről 

tanúskodnak honfoglalás kori sírokban megtalált leletek 
is. A lószőr, amely a ló üstökének, sörényének és farkának 
a szőre, erős, hajlékony és rugalmas. Az ékszerkészítésre 
mégis a lófarokszőr a legalkalmasabb. Ez fényes felületű és 
fonadéka elszakíthatatlan, valamint jól lehet festeni. 

Ezt a mesterséget fedezte fel újra Bodrogi Sándor, és 
számos alkotótáborban mutatta be tudományát, s ta-

nította ma is élő tanítványait. Ezen művészet irodalma 
hazánkban nagyon csekély, és ritkasága miatt igen érté-
kes. Első nagykátai kiállítása 1976. december 17-én volt 
a nagykátai Járási könyvtárban. Ezt követően számtalan 
kiállítása és bemutató mellett az Egyesült Államokban, 
Olaszországban, Lengyelországban, Franciaországban, a 
volt NSZK-ban, a volt Csehszlovákiában és Írországban 
is megcsodálhatták munkáit. 1977. augusztus 20-án meg-
kapta a lószőrékszer készítéséért a Népművészet Mestere 
kitüntetést. Hazai elismerését különböző nívódíjak, kü-
löndíjak és országos első díjak is fémjelzik. 1990-ben halt 
meg. 

Nagykátán az Állandó Helytörténeti Kiállítóhelyen 
munkái megtekinthetőek. Cím: Nagykáta Jászberényi út 
92. Tel.: 06 29 440 220 

A mesterséget folytatja Nagykátán Marton László, Népi 
Iparművész lószőrfonó, mestere Házkötő Edina.

Az információkat és a képeket a nagykátai Állandó 
Helytörténeti Kiállítóhely biztosította.

Farkas László

MEZŐ LILI EURÓPA LEGJOBBJA

Bodrogi Sándor Népművészet Mestere – lószőrfonó

Üreges lószőrgyűrű Lószőr tűtartóNépművészet Mestere 1977 
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Aranyérmesek lettek a Váci Mihály Katolikus Általános 
Iskola alsós lányai a Sakkcsapat Országos Diákolimpiai 
döntőben Szombathelyen, 27 csapat közül.

TÓTH LILI, SZARVAS NÓRA, KENYÓ ZSÓFIA és 
OLAJOS ANNA fantasztikusan játszott mind a két nap. 
Zsófi 100%-os, míg Nóri 8 meccsén megszerzett 7,5 pont-
jával lett tábladíjas. Ezzel az előző két év ezüstérme után, 
magabiztos játékkal, végig az első táblán játszva (az egész 
verseny során mindössze 1 partit veszítve) a harmadik he-
lyezettre 7,5 pontot verve, lettünk bajnokok. 

A felsős lányok MIKUS MILÉNA, JANDÓ ANNA, 
TURBUCZ TÍMEA összeállításban több élcsapattal játsz-
va a 12. helyen végeztek. 

Az alsós fiúk is nagyot küzdöttek BÖSZÖRMÉNYI 
GERGŐ, FERENCZI ATTILA, NÉMETH LAURA, TÓTH 
FANNI összeállításban és a 16.helyen zártak. Laura 7 pont-
ja, valamint Fanni 5 pontja óriási eredmény első diákolim-
piájukon, fiúk között.

A felsős fiúk az utolsó forduló előtt még 5. helyen voltak, 
de a végén ismét, mit tavaly, a győztes tapolcaiakat kapták 
és a nagyarányú vereség miatt a 16. helyre csúsztak vissza 
a tömör mezőnyben UDVARI TAMÁS, BESENYI DÁNI-
EL, GULYÁS DÉNES, KISS LEVENTE, BÖSZÖRMÉNYI 
DÁNIEL összeállításban.

Gratulálunk a csapatoknak a 
kiváló helytállásért és köszönjük 
Dr. Molnár István Igazgató Úr-
nak, hogy az iskola, és az iskola 
alapítványa anyagilag teljes mér-
tékben hozzájárult a gyermekek 
döntőben való részvételéhez!

Társi Miklós  
csapatvezető
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jaTISZTELT OLVASÓINK!

Előző havi rejtvényünk helyes megfejtése a következő volt:

„Az állatok igen kellemes 
barátok, nem kérdeznek,  

nem bírálnak”
A Dorner Gábor polgármester úr  

által felajánlott ajándékcsomagot 

Tordainé Török Adrienn nyerte! 

Gratulálunk!

Július havi feladványunk megfejtésének beküldési 
határideje:  

2019. szeptember 25.

A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu  
címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 5000 Ft-os 
ajándékcsomagot sorsolunk ki, melyet  

Agócs Pál alpolgármester úr  
ajánlott fel!

ORSZÁGOS BAJNOKOK AZ ALSÓS LÁNYOK! 
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Életkor: Halálozás napja:
Rárics Mihály Rárics Mihály 2760 Nagykáta, Víg utca 77. 82 év 2019.07.09.

dr. Mikus Imre dr. Mikus Imre 2030 Érd 57 év
2015.11.26.  

(hamvak elhelyezése: 
2019.08.02.) 

Batu Sándor Batu Sándor 2760 Nagykáta, Nefelejcs utca 33. 74 év 2019.07.15.

Baglyas Sándorné Holczinger Matild 2760 Nagykáta, Kis-köz 15. 74 év 2019. 07.15.

Czakó Sándor Imre Czakó Sándor Imre 2760 Nagykáta, Bajcsy Zsilinszky utca 58. 60 év 2019.07.25.

Váradi Lajosné Czakó Gabriella Mária 2760 Nagykáta, Jászberényi út 36/a. 74 év 2019.08.08.

Gutai Ferencné Bagi Etelka Újszász, Abonyi út 40. 70 év 2019.08.10.

Gallai Józsefné Garancsi Magdolna 2760 Nagykáta, Hársfa utca 2. 85 év 2019.08.13.

Herczeg Sándorné Kovács Ilona 2760 Nagykáta, Rákóczi körút 1. 92 év 2019.08.14.

Molnár Györgyné Bozsik Erzsébet Budapest, Kemény Zsigmond utca 13/b. 91 év 2019.08.08.

Bernhardt István Bernhardt István 2760 Nagykáta, Kázmér utca 33. 63 év 2019.08.16.

Rafael Ibolya Rafael Ibolya 2760 Nagykáta, Kiss Ernő utca 8. 48 év 2019.08.20.

Hajnal Sándor Hajnal Sándor 2760 Nagykáta, Kövidinka utca 1. 60 év 2019.08.15.

Molnár Istvánné Gulyás Erzsébet 2760 Nagykáta, Feszty Árpád utca 12. 95 év 2019.08.21.

Mudrák Sándorné Molnár Margit 2760 Nagykáta, Szilva utca 29. 75 év 2019.08.22.

Dobrovszky Dezsőné Bálint Mária 2760 Nagykáta, Batthyányi utca 28. 86 év 2019.08.24.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Horváth Zsófia Ágnes (Szentlőrinckáta) és Nagy Gábor (Jászberény) 2019.07.13.

Lengyel Csilla (Nagykáta) és Király Kristóf (Nagykáta) 2019.07.13.

Mészáros Erzsébet (Tápiószentmárton) és Árvai Gábor (Nagykáta) 2019.07.20.

Kozma Katalin (Nagykáta) és Erdélyi Ádám (Nagykáta) 2019.07.20.

Varga Nikolett (Nagykáta) és Kovács Sándor (Tápióbicske) 2019.07.26.

Szélesy Krisztina (Nagykáta) és Fogarasi György (Nagykáta) 2019.08.02.

Székely Enikő (Sülysáp) és Dósa Alex (Sülysáp) 2019.08.03.

Berényi Zsanett (Nagykáta) és Juhász Levente (Nagykáta) 2019.08.09.

Farkas Annamarie (Nagykáta) és Rafael József Richárd (Nagykáta) 2019.08.09.

Kökényesi Katalin (Tápiószentmárton) és Baranyi-Bujdosó Ádám (Tápiószentmárton) 2019.08.17.

Rákosi Hunor Levente (Nagykáta) és Máté Tünde Éva (Nagykáta) 2019.08.23.

Vörös Barbara (Nagykáta) és Angyal Alex (Nagykáta) 2019.08.23.

Mészáros Attila László (Nagykáta) és Greksa Adrienn (Nagykáta) 2019.08.24.

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2019.04.01. Benedek Flóra Trangucz Tímea Zsuzsanna 

2019.04.01. Németh Ábrahám József Németh Krisztina 

2019.04.04. Szalai Laura Anna Szikra-Tóth Katalin 

2019.04.05. Fejős Bende Gyevát Bettina 

2019.04.09. Szeles Csenge Hanka Tóth Erika 

2019.04.18. Kökény Benett István Rafael Renáta 

2019.04.24. Kovács Amanda Gál Irén Erzsébet 

2019.04.29. Kóber László István Palkó Zsanett 

2019.05.02. Fercsel Ákos Csaba Róna Viktória Anna 

2019.05.04. Kóté Alisa Natasa Csécs Krisztina 

2019.05.04. Mihály Zsombor Német Mónika 

2019.05.19. Nemes Alíz Korpa Katalin Zsuzsanna 

2019.05.21. Makula Szelina Erzsébet Makula Hajnalka 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2019.05.24. Steierlein Hajnalka Póder Erika Hajnalka 

2019.05.25. Milkovics Johanna Fanni Rab Henrietta 

2019.05.29. Vass Vilmos Bezzeg Zsuzsanna 

2019.05.29. Rafael László Zuró Brigitta 

2019.06.01. Csajbók Eszter Palkó Anita 

2019.06.05. Nagypál Lilien Méhes Kinga 

2019.06.06. Radics Jázmin Szabó Emese 

2019.06.07. Vonnák Alex Norbert Palkó Petra 

2019.06.08. Szántai Szabolcs Szántai Orsolya 

2019.06.18. Tóth Martin Rajmund Urbán Anita 

2019.06.21. Halászi Tamás Halászi Ramóna Erzsébet 

2019.07.02. Gigor Hanna Dóra Imrik Kitti 

2019.07.08. Berczki Maja Zsanett Kormány Nikoletta 

SZÜLETÉSEK
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ELADÓ  
Sülysápon, a Magdolna utcában, 98 m2-es,  

földszintes 3 + 1 SZOBÁS összkomfortos családi ház. 

A telek mérete: 1640 m2. A ház helyiségei: Utcára néző két 18 m2-es 
SZOBA, udvarra néző 12,5 m2-es SZOBA. Tágas, 11,4 m2-es étkező helyi-
ség, 7 m2-es KONYHA, 4 m2-es FÜRDŐSZOBA-WC, zuhanyozóval, 8,6 m2-es 
ELŐSZOBA, 3,9 m2-es gardrób, 3,3 m2-es kamra. A szobákban parketta, a 
többi helyiségben kerámia burkolat van. FŰTÉS: A lakásban gáz CIRKÓFŰ-
TÉS és melegvíz ellátás van. A gazdaságos fűtést vegyes tüzelésű kazán is 
biztosítja. UDVAR: A ház mellett 27 m2-es gazdasági épület van. A garázs 
és a gazdasági épület között elkerített tyúkudvar került kialakításra. PAR-
KOLÁS: A ház mellett 20 m2-es garázs van. A HÁZAT BÚTOROZOTTAN 
ADJUK EL. (Természetesen, ha a vevő nem kéri a bútorokat, vagy azok egy 
részét, a házat kiürítve adjuk át)

IRÁNYÁR: 26 MILLIÓ FT 
Érdeklődni lehet:  

06-20-479-9001 Habóczki Gusztáv
E-mail: gusztav.haboczki@gmail.com




